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Introducció  

•  La Cecot ha realitzat una breu enquesta, via correu electrònic, a les 7.053 empreses 

associades a l’entitat per tal de conèixer l’opinió del sector empresarial sobre el nou 
escenari social, econòmic i polític iniciat el passat 11 de setembre. La Cecot pretén 
també conèixer la priorització que les empreses fan a l’hora d’establir marcs d’actuació 
possibles a futur.    

 

• Per tal de constatar aquestes apreciacions, la Cecot ha fet l’informe següent amb el 
resultat de l´enquesta.  

 

FITXA TÈCNICA: 

S’han considerat vàlids 798 qüestionaris rebuts des del dilluns 8 d’octubre fins el 
dimecres 10 d’octubre a les 19 h. [Es continuen rebent formularis de manera que la 
setmana del 15 d’octubre es realitzarà un segon informe]. 

 
• Univers: 7.053 empreses. 
• Mostra: 798 enquestes a 10/12/2012 – 19 h. 
• Procediment: correu electrònic/ fax 
• Nivell de confiança 95,5%  
• Variança [valors pressumibles de P i Q]:  50/50  
• Marge d’error: +3,5 % 
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1.- Perfil d’empresa: sector d’activitat 

Resultats  
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2.- Perfil d’empresa: número de treballadors 

Resultats  
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3.- Perfil empresa: el seu principal mercat està a: 

Resultats  
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4.- Qüestionari: La situació política actual li genera: 

Resultats  
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5.- Qüestionari: Quin escenari desitjaria per Catalunya? 

Resultats  
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6.- Qüestionari: Té por a un possible boicot comercial als 

seus productes o serveis? 

Resultats  
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Correlació: (en %) 

Resultats  
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Correlació: (en %) 

Resultats  
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Sector d'activitat - escenari que desitjaria per Catalunya 
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Correlació: (en %) 

Resultats  
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Correlació: (en %) 

Resultats  
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Correlació: (en %) 

Resultats  
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Correlació: (en %) 

Resultats  
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Correlació: (en %) 

Resultats  
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Correlació: (en %) 

Resultats  

....................................................................................... 
Departament de comunicació – comunicacio@cecot.org - 902 93 12 22 

2 

12,4 
14,8 

13,4 

57,4 

4 

20 

25,3 

13,3 

37,3 

3,8 

23,1 

11,5 

7,7 

53,8 

0

10

20

30

40

50

60

70

Seguir com fins ara Millorar Finançament Pacte fiscal o concert
econòmic solidari

Formar part d'un Estat Federal
espanyol

Ser un nou Estat d'Europa

Principal mercat de l'empresa - escenari que desitjaria per Catalunya 
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Correlació: (en %) 

Resultats  
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